

Председатель Государственного комитета национальной безопасности Камчыбек Ташиев во время встречи с жителями Баткенской области 18 февраля заявил, что в поимке криминального авторитета Кадыра Досонова по прозвищу Дженго помогли спецслужбы Таджикистана.

Он отметил, что ведется жесткая борьба с организованными преступными группировками.

«Мы 3 месяца гонялись за Кадыром Досновым. Он приезжал в Баткен и направлялся в Таджикистан. Как только мы собирались его задержать, он снова сбегал. В итоге я переговорил с главой ГКНБ Таджикистана Саймумином Ятимовым, его выгнали из Таджикистана, и тут мы его и задержали », - сказал Ташиев.

11 февраля ГКНБ сообщил, что криминальный авторитет Кадыр Досонов по прозвищу Дженго задержан и водворен в изолятор временного содержания. До этого его адвокат Назгуль Суйунбаева [сообщала](#), что Досонов сам явился в управление ГКНБ по Ошской области. Сообщалось, что задержанный останется под стражей в СИЗО до 8 апреля.

Досонов был объявлен в розыск в ноябре 2020 года по подозрению в совершении тяжкого преступления против собственности. После его задержания было [сделано](#) еще об одном уголовном в его отношении, дело зарегистрировано по статье 215 («Легализация (отмывание) преступных доходов») УК КР.